
Sitzungsprotokoll der Fachschaftsratsabteilung

Mathematik und Informatik vom 24.11.2021

Anwesende: Cilia Rücker, Marcel Döinghaus, Sophie Haake, Sran-
ya Gehrmann, Florian Schroers, Stephan Oltmanns, Kevin Schäfers,
Jan-Niklas Felbeck

Protokollant*in: Kevin Schäfers

Gäste:

Abstimmungsmuster: Pro/Contra/Enthaltung

aktueller Stand: 24. November 2021
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TOP 0: Regularia

Die Sitzung wird um 18:27 Uhr durch Sophie eröffnet. Es wurde form- und
fristgerecht eingeladen. Zu Beginn sind nur 7 Fachschaftler*innen anwesend und
deswegen liegt keine Beschlussfähigkeit vor.
Es gibt keine Änderungswünsche bezüglich der Tagesordnung.

TOP 1: Protokoll der Sitzung vom 25.10.2021

Wird auf die nächste Sitzung verschoben, da keine Beschlussfähigkeit vorliegt.

TOP 2: Berichte

FSR: Neuer Haushaltsplan wurde beschlossen, da für den Fachschaftsabteilungs-
rat Chemie Umtopfungen nötig waren. Nächste Woche wird Stephan den Kas-
senprüfbericht zusenden.

TOP 3: Nachbesprechung der Kneipentour

Es waren deutlich weniger Studierende da, als sich Studierende über Moodle
angemeldet haben. Letztendlich haben ca. 40 Studierende an der Kneipentour
teilgenommen.
Es waren relativ wenige Fachschaftler*innen bei der Kneipentour dabei. Es wäre
wünschenswert, wenn solche Events in Zukunft auch als Fachschaftsabend ge-
nutzt werden würden.
Für eine höhere Reichweite bei der Bewerbung von Events sollen in Zukunft
wieder Plakate erstellt und in der Uni aufgehangen werden.

18:47 Uhr: Jan-Niklas tritt der Sitzung bei. Es liegt ab sofort Beschlussfähigkeit
vor.

TOP 4: Neueinteilung der Sprechstunden

Da manche ihre Sprechstundenzeiten nicht einhalten können, werden die Sprech-
stunden neu verteilt. Alle Anwesenden tragen sich für 2 Zeitslots amWhiteboard
ein. Alle nicht anwesenden Fachschaftler*innen werden dazu angehalten, dies im
Laufe der Woche nachzuholen.
Freitags werden vorerst keine Sprechstunden mehr angeboten, weil dann meis-
tens keine Studierenden vorbeikommen.

TOP 5: Planung weiterer Events

Weihnachtsfeier:

Wir können diese bislang nur am 7. Dezember auf der AStA-Ebene veranstal-
ten. Da dort aber viele Fachschaftler*innen nicht können, wird an diesem Tag
keine Weihnachtsfeier stattfinden.
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Herr Christiansen antwortet auf keine Anfragen bzgl. einer Weihnachtsfeier auf
D.13.
Vorschlag ist nun, dass wir am ursprünglich geplanten Termin (14. Dezember) ei-
ne fachschaftsinterne Weihnachtsfeier veranstalten. Außerdem wird vorgeschla-
gen, zur Weihnachtsfeier der Chemie am 10. Dezember zu erscheinen.

Bowlingabend:

Noch keine Anfrage getätigt worden, da dieser erst im Januar stattfinden soll.
Darüber hinaus ist fraglich, ob aufgrund der aktuellen Situation ein Bowlinga-
bend sinnvoll ist und welche Voraussetzungen (z.B. 2G+) gelten.
Eine Anfrage von Marcel soll auf jeden Fall zeitnah erfolgen.

Weihnachtsmarkttour:

Soll intern als eine Teambuildingmaßnahme geschehen. Aufgrund der geringen
Nachfrage bei der 2. Kneipentour lohnt es sich nicht, eine große Tour für die
Studierenden zu planen.
Diese soll am 14. Dezember stattfinden, so dass im Anschluss die interne Weih-
nachtsfeier stattfinden kann.

Party im Underground:

Lohnt sich aufgrund der aktuellen Situation nicht. Planung soll für die O-Woche
des kommenden Sommersemesters wieder aufgenommen werden.

Getränkeausschank:

In einer der letzten Vorlesungswochen im Jahr 2021 soll ein Getränkeausschank
als Ersatz zur Weihnachtsfeier angeboten werden. Dies soll über die gängigen
Kanäle beworben werden. Dazu muss vorher alles Nötige abgeklärt werden.

TOP 6: Kommende Legislaturperiode

Die kommenden Wahlen finden vom 17. Januar bis 21. Januar 2022 statt.
Es muss eine Wahlliste (mit Vorname, Nachname, Anschrift, Matrikelnummer,
Unterschrift) dafür erstellt werden. Die Frist für die Abgabe der Wahlliste ist
der 17. Dezember, 12:00 Uhr. Intern wird ermöglicht, sich bis zum 16. Dezember
auf die Liste schreiben zu können. Morgen soll die Wahlliste erstellt werden, um
dann unverzüglich Werbung dafür zu machen.
Wir wollen in den nächsten Tagen in den Vorlesungen bewerben, sich auf die
Liste schreiben zu lassen. Dazu müssen in den nächsten Tagen die entsprechen-
den Dozent*innen angeschrieben werden.
Im Rahmen der Werbung soll insbesondere darauf aufmerksam gemacht werden,
was wir im nächsten Jahr an Events planen möchten (Grillfest, Bowlingabende,
O-Woche, Kneipentour, Weihnachtsfeier, Partys, Erstifahrt, ...).

19:57 Uhr: Flo verlässt die Sitzung. Wir sind damit nicht mehr beschlussfähig.
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TOP 7: Sonstiges

Getränke:

Organisation der Getränke ist noch ungeklärt. In Zukunft sollen die Getränke via
PayPal bezahlt werden. Stephan kümmert sich darum. Stephan wird regelmäßig
die Zahlung einfordern und dann hat jeder einen Monat Zeit, die Schulden zu
begleichen. Geschieht dies nicht, verschwindet das entsprechende Fachschafts-
mitglied von der Liste und kann sich nicht mehr an den Getränken bedienen.

Kuchenreste vom Tag des Studiums:

Niemand hat sich darum gekümmert, die Kuchenreste vom Tag des Studiums
zu entsorgen.

TOP 8: Termine

• Fakultätsrat: 15. Dezember 2021

• FSR: 16. Dezember 2021

Die Sitzung wird von Sophie um 20:46 Uhr geschlossen.
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